Klass: ............

Kontrolltoo nr 7

Arvutamine miljoni piires

A

1. Kirjuta vahetult eelnev ja vahetult jargnev arv.
woisnmee LODDD00 Lnpammamain 000 s <540 000 < wisiavsaniin
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2. Arvuta peast.
70000 — 2500 = ......coovveueneee 540 000 : 9 = ....ociniccciiiniiia 1000000 =4 = .oooicsiccicsiinsiivi

900 000 +90 000 = ....cuvervrrsnnenrersen 34000 -0+ 13000 :1000 = ...ccerrermrarnnnens

3. Arvuta kirjalikult.

809789+26109= ..o B-107045= i 429054 1 3 =i

15076 -7-83040:4 + (100 000 = 9782) = ....ccevvurrmrrrrananes
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4. Euroopa Liidus toodeti 2014. aastal 396 010 paari moekaid tanavajalatseid.
Eestis mildi nendest aasta I6puks 3400 paari, Latis aga 9060 paari. Mitu paari
jalatseid muudi mujal Euroopa Liidus kui 100 000 paari jai 2014. aastal ldse

miuilmata? Koosta avaldis ja arvuta.

B o S e B B B e S i e S BB

Vaata kogu t66 tahelepanelikult tle. Kui oled oma vastustega rahul, véid alustada lisalilesandega.

Lisalilesanne. Otsusta lilesande nr 4 andmete pdhjal, mitme 100-eurosega

tuleb maksta muldmatajaanud jalatsite eest, kui moni lilkkmesriik soovib need
k&ik korraga dra osta. Uhe jalatsipaari hind on 30 eurot.
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